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２ ①　3mより14cm長いので，3m14cmです。 

 

②　11mより26cm長いので，11m26cmです。 

 

③　3mより短いので，2m○○cmです。矢じるし 

　は90cmなので，2m90cmです。 

　　または，3mより10cm短いので，2m90cm 

　です。 

 

④　8mより短いので，7m○○cmです。矢じるし 

　は81cmなので，7m81cmです。 

　　または，8mより19cm短いので，7ｍ81cm 

　です。 

 

⑤　12mより短いので，11m○○cmです。矢じ 

　るしは77cmなので，11m77cmです。 

　　または，12mより23cm短いので，11m77cm 

　です。 
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３　めもりが0と重なるところをよみます。 
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①　2mより17cm長いので，2m17cmです。 

 

②　10mより6cm長いので，10m6cmです。 

 

③　4mより短いので，3m○○cmです。矢じる 

　しは93cmなので，3m93cmです。 

　　または，4mより7cm短いので，3m93cm 

　です。 

 

④　9mより短いので，8m○○cmです。矢じる 

　しは82cmなので，8m82cmです。 

　　または，9mより18cm短いので，8m82cm 

　です。 

　 

⑤　13mより短いので，12m○○cmです。矢じ 

　るしは89cmなので12m89cmです。 

　　または，13mより11cm短いので，12m89 

　cmです。 
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③　11m34cmと11m6cmをくらべます。 

　２人とも11m○○cmなので，cmどうし 

　ひき算をします。 

　　34cm－6cm＝28cm　なので，まさ 

　きさんは，ひろみちさんより，28cm遠 

　くに投げたことがわかります。 
な 
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　　長いじゅんにならべると，イ，ア，ウ 

　になります。 
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２　次のようになっています。 
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２　次のようになっています。 
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